ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO IPREANCARLOS DE 2022.


Aos vinte e três dias de junho de dois mil e vinte e dois, às quinze horas, compareceram na sala de reuniões da Prefeitura Municipal os membros do comitê de Investimentos para debater sobre a recomendação para alteração na carteira feita pela empresa SMI Consultoria.

A sugestão foi a seguinte:

De: Recomendações SMI [mailto:recomendacoes@smiconsult.com.br] 
Enviada em: quinta-feira, 23 de junho de 2022 11:11
Para: SMI Consultoria <recomendacoes@smiconsult.com.br>
Assunto: Informe: Alteração Carteira Recomendada SMI - 23/06/2022

Prezado, bom dia!

A SMI Consultoria de Investimentos traz uma alteração na sua Carteira Recomendada.

Dado que o FED em sua última reunião alterou a projeção para a taxa de juros do intervalo de 1,75% – 2,50% para 3,50% - 4,00%, colocando como real a possibilidade de que seja necessário provocar uma recessão para que a inflação retorne para a meta perseguida. Esta possibilidade de recessão tende a afetar os preços dos ativos na economia americana com mais intensidade do que o inicialmente esperado em nosso cenário do primeiro semestre de 2022.

Por outro lado, o Banco Central Brasileiro em sua última reunião sinalizou que deve manter a Taxa Selic elevada por mais tempo, ao invés de promover um choque mais forte na taxa de juros, isto é, a Taxa Selic não deve ser reduzida em 2022, e sua redução deve ser iniciada somente no segundo semestre de 2023.

Diante deste cenário, estamos reduzindo a exposição ao segmento de Investimentos no Exterior na ordem 2,0% (de 6,0% para 4,0%). Os recursos resgatados do segmento investimentos no exterior devem ser aplicados no segmento de renda fixa, preferencialmente em fundos CDI. (Aproximadamente 33% da posição atual da carteira)

Resgate 
2% em Investimento no Exterior

Aplicações
2% em Fundos de Renda Fixa CDI.


NA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL:


Desta forma, decidimos por acatar as recomendações da SMI e realizar a seguinte movimentação da carteira.


Resgatar:
R$ 500.00,00 - Caixa FIA Institucional BDR Nível 1

Aplicar:
R$ 500.00,00 – Caixa Brasil Referenciado
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