DECRETO Nº 131/2010

Decreta Luto Oficial no Município de Antônio Carlos/SC e dá outras providências.
GERALDO PAULI, Prefeito Municipal de Antônio Carlos, no uso de suas atribuições legais previstas no art. 56, inciso VII, da Lei Orgânica Municipal.

Considerando, o falecimento do ilustre antoniocarlense, Lauro Junkes, no dia 20 de outubro de 2010, renomado escritor, professor da Universidade Federal de Santa Catarina, membro e atualmente Presidente da Academia Catarinense de Letras;

Considerando, o importantíssimo legado e o exemplo de princípios e moral deixados pelo falecido, que muito fez pelo engrandecimento do nome de Antônio Carlos/SC, sua terra natal, deixando relevantes serviços prestados a esta cidade;

Considerando ainda que, na qualidade de dirigente maior do Município, o Prefeito tem o dever de interpretar o sentimento do seu povo, bastante sensibilizado pela perda deste ilustre antoniocarlense;

DECRETA: 

Art. 1° - É decretado LUTO OFICIAL no Município de Antônio Carlos/SC por três dias, a partir de 20 de outubro, em homenagem ao escritor e professor Lauro Junkes, devendo a bandeira do Município ser hasteada a meia verga, na sede do Paço Municipal e nas repartições municipais.
Art. 2° - Este decreto entra em vigor a partir da data de sua publicação. 

Antônio Carlos, em 20 de outubro de 2010.

GERALDO PAULI
Prefeito Municipal

Publicado o presente Decreto, na Secretaria Municipal, em 20 de outubro de 2010.

MAURO CÉZAR DA SILVEIRA
Secretário de Administração e Finanças

Biografia

CADEIRA 32 – LAURO JUNKES –

Nasceu em Antônio Carlos, SC, a 9 de março de 1942. É Bacharel e Licenciado em Letras; Bacharel em Direito e em Filosofia. Tem Mestrado em Literatura brasileira e Doutor em Teoria da Literatura. Há 34 anos é Professor da UFSC, tendo atingido o grau de Titular. Exerce há 30 anos o jornalismo crítico, comentando produções, sobretudo da literatura de Santa Catarina. Pertence a várias entidades culturais e recebeu o Diploma do Mérito Cultural pela UBE/Rio de Janeiro, em 1983, e pela UBE/Santa Catarina em 1998, além de várias outras distinções. Foi agraciado com as Medalhas de Mérito: Cônego Raulino Reitz (Prefeitura de Antônio Carlos, 2007), Cruz e Sousa (Governo do Estado de SC, 2007), Professor João David Ferreira Lima (Câmara Municipal de Florianópolis, 2008). Pertence à Academia Catarinense de Letras desde 1982 e foi eleito seu Presidente em 2003 e reeleito para os mandatos 2004-2006, 2006-2008, 2008-2010.

No currículo acadêmico defendeu as monografias e teses: As Visões do Narrador – em O Forte de Adonias Filho e a Trajetória de uma Cosmovisão (Mestrado, UFSC 1976): A Fragmentação da Plenitude — Por uma Teoria do Símbolo e da Alegoria (Professor Titular, UFSC 1991): Da Gênese ao Apocalipse (Doutorado, PUC-POA,1993). Publicou centenas de críticas literárias dispersas em jornais, revistas e abas de livros e os seguintes Livros: A Narrativa Cinematográfica (1979); Presença da Poesia em Santa Catarina (1980); O Leão Faminto (1982): Aníbal Nunes Pires e o Grupo Sul (1983); O Faro da Raposa (1983); O Mito e o Rito – Uma Leitura de Autores Catarinenses (1987); A Literatura de Santa Catarina – Síntese Informativa (1992); Autoridade e Escritura (1997); De Pedro a João Paulo II (2000); Açores – Travessias (2003). Após pesquisa e seleção, organizou as seguintes obras de escritores catarinenses: Canção das Gaivotas (contos de Virgílio Várzea – 1985); Os Melhores Poemas de Luiz Delfino (1991); Teatro Selecionado de Horácio Nunes (1999): Poesia Completa de Luís Delfino (2 volumes, 2001); Contos Completos de Virgílio Várzea (dois volumes, 2003); Poesia Reunida & Outros Textos, de Maura de Senna Pereira (2004), Assembléia das Aves & Outros

poemas, de Marcelino Antônio Dutra (2006); Textos Críticos, de Altino Flores (2006); Obra Completa de Cruz e Sousa – Volume I Poesia e Volume II Prosa (2008); Minutos de Mar, de Manoel dos Santos Lostada (2008); Praias da Minha Terra & Outros Poemas, de Juvêncio de Araújo Figueredo (2008) e Obra Completa, de Delminda Silveira (2009).
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