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RESULTADO FINAL DA ANÁLISE DE MÉRITO CULTURAL DOS PROJETOS INSCRITOS – EDITAIS LEI PAULO GUSTAVO

O município de Antônio Carlos, através da Secretaria de Educação e Cultura, divulga o RESULTADO FINAL da análise do mérito cultural dos projetos inscritos no edital de chamamento público nº 01/2024 – demais áreas culturais da Lei Paulo Gustavo:

3.1 – Será destinado o valor de R$ 12.512,42 (doze mil quinhentos e doze reais e quarenta e dois centavos) para a contemplação de 02 (dois) projetos nas demais áreas culturais, no valor de R$ 6.256,21 (seis mil duzentos e cinquenta e seis reais e vinte e um centavos) cada. Estão classificados os seguintes projetos:

1º GABRIELA MELLO DE FREITAS – NOTA 116,5 – APTO
2º BRENO BAUMGARTNER DO AMARAL – NOTA 87,5 – APTO

Os proponentes que tiveram seus projetos APTOS deverão protocolar deverão protocolar os documentos PREVISTOS NO ARTIGO 14 DOS EDITAIS – ETAPA DE HABILITAÇÃO junto ao Balcão do Cidadão, sediado na Prefeitura de Antônio Carlos, na praça Anchieta, nº 10 – Centro – Município de Antônio de Carlos/SC, até o dia 18.06.2024, às 17h00min.
